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Nome da Atividade: Treinamento base de dados
- Adeline

Nome e Matricula: Lucas Lima do Nascimento - 12111ECP024

Treinamento:

% Treinamento da rede
while abks(ergtotalnovo-—ergtotalanterior)>limite
ciclo=ciclo+l;

ergtotalanterior = ergtotalnovo;
ergtotalnovo=0; % armazena erro gquadratico total em cada ciclo

% entrada dos padroes de treinamento
for entrada = 1:20
% valor liguido de entrada do neuronio
¥ ligmido = wold(l) *s(entrada,l)+ wold(Z)*s(entrada, ) +bold;
2funcao de ativacaoc linear
¥ = ¥ _liguido:
% calculo do erro guadratico total
ergtotalnovo= ergtotalnovo+ 0.5% (t (entrada)-y) "2;
% atuwalizacao dos pesos

wnew(l) = wold(l) + alfa*(t(entrada)-y)*s({entrada,l);
wnew(2) = wold(2) + alfa*(t (entrada)-vy)*=s({entrada,2):;
bnew = bold 4+ alfa¥* (t (entrada)-v):
bold = bnew;
wold = wnew ;

end

grid omn;

plot(ciclo, ergtotalnovo, "r* ') ;

end
Teste:
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% Teste da rede neural
for entrada = 1:20
% wvalor liquido de entrada do neuronio
yvligquido = wnew(l)*s(entrada,l)+ wnew(2)*s(entrada, 2) +bnew;
% funcao de ativacao linear
if ywliguido >= limiar

vy = 1;
glse
y = -1;
end
if({y == t(entrada))
fprintf('Acertei, v = %¥2d & t = %2d “n', vy, tlentrada)):
glse
fprintf('Exrrei, v = %2d & £t = %2d ‘\n', vy, tlentrada)):
end
end
Resultados:

Erro quadratico com ntimero de iteragdes pequeno, em comparagao com o nimero de erros e

acertos:
';EFIB:;? View Insert Tools Desktop Window Help - Xu Acerteli, v = -l et = -1
Nde |(S|0E| & E Errei, v = -1 e t = 1
) Loertel, ¥ let= 1
! Aoertei, y = -1 e £t = -1
" Bcertei, vy = -1 e t = -1
u: Errei, y = -1l et = 1
ole Acertei, vy = -1l et = -1
3 Errei, vy = -1 et = 1
s Leertei, vy = -1 e ©t = -1
6 Errei, vy = -1 et = 1
Errei, vy = -1 et = 1
b Aoertei, vy = -1 e &t = -1
A m m m @ W @ 0 O & Errei, vy = -1l et = 1
. Boertei, v = -1 e t = -1
Aoertei, vy = -1l e £t = -1
Aoertei, vy let= 1
Errei, vy = -1 et = 1
Errei, v = -1 & ¢ 1
Aoertei, v = -1 e £t = -1
Aoertei, y = -1 e &t = -1

Erro quadratico com o nimero de iteracoes grande:
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[4] Figure 1 - D
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Meu codigo:

Em anexo ao envio
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